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ATA 01/2019
Ata da sessão extraordinária do Conselho do Departamento de Educação realizada no dia 20 de fevereiro de 2019, às 8h e 30min, na sala do Laboratório de práticas de ensino, conforme convocação nº 01/2019.
Registrou-se a presença dos/as docentes: 
Ana Luíza Souza Ribeiro, 
Dirceu Bettiol, 
Flávia Pansini,
Flavine Assis de Miranda, 
Helionice de Moura Silva; 
Luciana Coladine, 
Nelbi Alves da Cruz; 
Pâmela Vicentini Faeti, 
Paulo Aparecido Dias da Silva, 
Samilo Takara
Ausentaram-se por motivo de férias as docentes Maria das Graças Araújo e Marina Silva Ruivo. A docente Elisabete dos Reis Venturoso, assim como a representante discente Thais Silva Bezerra Vieira apresentaram justificativa para ausência. 
A Chefe do Departamento, professora Pâmela Vicentini Faeti, apresentou a pauta, como segue: 
I – Informes; II- Requerimentos; III- Homologação dos planos de ensino; IV- Homologação dos planos anuais de atividades docentes; V- Aprovação do plano de ação 2019; VI-Regularização das disciplinas de Seminário de Pesquisa e Seminário de TCC; VII-Elaboração de planilha de disciplinas equivalentes para fins de integralização curricular; VIII- Abertura de processo para monitoria acadêmica; IX- Comissão Semana de Pedagogia 30 anos do curso; X- Discussão sobre a redistribuição dos técnicos no campus.
Inserções de pauta
I- Informes

a) Portaria de afastamento da professora Marina foi emitida; A professora assinou declaração se comprometendo em concluir a prestação de contas do SED.

b) Processo para aprovação do novo PPC foi aberto em dezembro e analise para parecer foi atribuído a professora Luciana Coladine. A ordem de serviço foi emitida no boletim de serviço 007 de 25/01/2019.

c) processo de institucionalização do laboratório de aprendizagem. O processo retornou para o DEPED. Nele constava que o LE não era sequer mencionado no PPC. Anexei cópia do processo de reformulação do PPC novo informando as páginas referentes ao LE. Recebi novo despacho informando que o processo de institucionalização do LE será analisado junto ao processo de reformulação do PPC novo.

d) Transferimos um Armário do DEPED para a secretária com os diários que estavam dentro. A Secretaria tem espaço, mas pediu o armário que estava no nome da professora Bianca (tombo 38142). A professora Bianca já assinou o termo de transferência. 

e) Orientações de TCC no curso de Educação do Campo. Profª Drª Flávia Pansini, para orientar a acadêmica Letícia dos Santos Silva (RA 201621801); Prof. Dr. Samilo Takara, para orientar o acadêmico Leandro Enéias da Silva (RA 201621792); prof. Dr. Paulo Aparecido Dias da Silva, para orientar a acadêmica Lucicleia Braum Medeiros (RA 201521155) e o acadêmico Rondinelli da Costa Silva (RA 201521149);

f) Arte da revista. O setor de compras deu prazo até dia 14 de janeiro para entrega da arte da revista e outras artes. Não entregamos a revista e outros como faixa, cartazes ,etc. não havia condições desse material ser elaborado sem ajuda de um técnico. Seria interessante conhecer melhor esses prazos e entender do assunto.
g) Diários em falta. A secretaria fez um levantamento dos diários físicos de cada Departamento e verificou que em relação ao DEPED estão faltando os seguintes diários: (verificar com cada professor se os diários foram entregues e dar um prazo para o lançamento das notas. Temos tido muitos problemas com notas não lançadas.
II- Requerimentos – a) A professora Pâmela apresentou ao grupo os requerimentos que foram analisados em resposta a solicitação da SERCA. B) Requerimento da acadêmica Lidyane de Souza Siqueira. A acadêmica apresentou requerimento solicitando analise do histórico escolar com a grade de adaptação. 
III- Homologação dos planos de ensino a) 2018/12 – Metodologia do Trabalho Científico e Educação Popular, ministrada pela docente Ana Luiza Souza Ribeiro. b) 2019/1 - Avacir Gomes dos Santos Silva (Sociologia da Educação e Fundamentos e Práticas do Ensino de História); Ana Luiza Souza Ribeiro (Psicologia da Educação I, Fundamentos e Práticas do Ensino de Artes e Educação Popular); Pâmela Vicentini Faeti (Estágio Supervisionado em Ambientes Escolares I e Gênero e Educação); Valdety Lopes de Oliveira (Fundamentos e Prática do Ensino de Língua Portuguesa, Produção do Trabalho Acadêmico e Introdução à Pesquisa em Educação); Maria das Graças de Araújo (Filosofia da Educação I e Fundamentos e Prática da Alfabetização I); Flavine Assis de Miranda (Currículo da Educação Infantil e Anos Iniciais do Ensino Fundamental e Políticas Públicas e Educação); Paulo Aparecido Dias da Silva (História de Educação I); Samilo Takara (Fundamentos e Prática do Ensino de Ciências e Trabalho de Conclusão de Curso); Flávia Pansini (Fundamentos e Prática da Educação Inclusiva e Fundamentos e Prática da Educação Infantil); Maria Rosangela Soares (Fundamentos e Prática do Ensino de Matemática).
IV- Homologação dos planos anuais de atividades docentes - Apresentaram para serem homologados os planos anuais de atividades docentes: Samilo Takara, Avacir Gomes dos Santos Silva e Pâmela Vicentini Faeti.

V- Aprovação do plano de ação 2019 - 
VI-Regularização das disciplinas de Seminário de Pesquisa e Seminário de TCC –

 VII-Elaboração de planilha de disciplinas equivalentes para fins de integralização curricular 
VIII- Abertura de processo para monitoria acadêmica -
IX- Comissão Semana de Pedagogia 30 anos do curso -  

X- Discussão sobre a redistribuição dos técnicos no campus.
XI- Inserção de pauta

Eu, xxxxxx, lavrei e datei e assinei a presente ata que segue assinada pelos demais conselheiros.
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